ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ УЧАСТНИКОВ

ЕДИНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ЭКЗАМЕНА
1. Выпускники, участвующие в ЕГЭ, поступающие в вузы (ссузы), сдающие вступительные испытания в форме и по материалам ЕГЭ, должны явиться в ППЭ в день и время, указанные в пропуске, имея при себе:

- пропуск на ЕГЭ (заполненный и зарегистрированный);

- документ, удостоверяющий личность (далее - паспорт)*;

- гелевую или капиллярную ручку с черными чернилами;

- дополнительные материалы (при необходимости), которые можно использовать по отдельным предметам: физика - непрограммируемый калькулятор (содержит только функции сложения, вычитания, умножения, деления, вычисления процента и извлечения квадратного корня, вычисления тригонометрических функций), химия - непрограммируемый калькулятор, периодическая система химических элементов Д.И.Менделеева, таблица растворимости солей, кислот и оснований в воде, электрохимический ряд напряжений металлов (приводятся в пропуске на экзамен), география - линейка (не имеющая записей в виде формул).

При отсутствии паспорта или пропуска, идентификация личности выпускника производится по показанию уполномоченного представителя образовательного учреждения, в котором обучается выпускник, и оформляется протоколом. В этом случае выпускник обязан на следующий день после проведения ЕГЭ предоставить в свое образовательное учреждение паспорт или пропуск.

Выпускники общеобразовательных учреждений прошлых лет, лица, окончившие образовательные учреждения начального и среднего профессионального образования, сдающие ЕГЭ в мае-июне, а также поступающие в вузы и ссузы в форме и по материалам ЕГЭ, без паспорта на экзамены не допускаются. 
2. При проведении ЕГЭ выпускники (поступающие) обязаны выполнять указания организаторов.

Запрещаются разговоры, вставания с мест, пересаживания, обмен любыми материалами и предметами, пользование мобильными телефонами или иными средствами связи, пользование справочными материалами кроме вышеуказанных (см. п.1.); хождение по ППЭ во время экзамена без сопровождения.

Выпускники (поступающие) могут выходить из аудитории только по уважительной причине (в медицинскую комнату, в туалет) и только в сопровождении одного из
* К документам, удостоверяющим личность, помимо паспорта Российской Федерации, относятся:

• удостоверение личности военнослужащего. в том числе военный билет для лиц. проходящих срочную военную службу;

• справка органов внутренних дел Российской Федерации по установленной форме, в том числе справка из отделения милиции о том, что паспорт находится на регистрации или утерян;

• заграничный паспорт действующего образца с записью о принадлежности к гражданству Российской Федерации;

• паспорт гражданина иностранного государства;

• паспорт моряка.

Свидетельство о рождении участника ЕГЭ не является документом, удостоверяющем личность.
организаторов или дежурного по этажу, предварительно сдав бланки ЕГЭ ответственному организатору по аудитории, который ставит в бланке регистрации метку «Факт выхода из аудитории».

При нарушении настоящих требований и отказе в их выполнении организаторы обязаны удалить выпускника (поступающего) с экзамена и внести об этом запись в протокол проведения экзамена в аудитории с указанием причины удаления. На бланках и в пропуске делается запись «Удален с экзамена».

В случае удаления с экзамена выпускник (поступающий) имеет право подать апелляцию о нарушении процедуры проведения ЕГЭ уполномоченному представителю ГЭК.

В случае удаления выпускника с экзамена муниципальный орган управления образованием назначает служебное расследование указанного факта и ГЭК принимает решение о дальнейшей сдаче им экзаменов в соответствии с имеющимися нормативными правовыми актами.

В случае попытки сдачи экзамена подставным лицом по данному факту составляется акт, который подписывают уполномоченный представитель ГЭК, руководитель ППЭ и организатор. Акт передается в ГЭК для принятия решения об аннулировании результата ЕГЭ по данному предмету.

При наличии установленных нарушений порядка проведения ЕГЭ, которые могли оказать существенное негативное влияние на результаты ЕГЭ, ГЭК принимает решение об аннулировании результатов ЕГЭ выпускников (поступающих).

